11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2010 11:32:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.10.2010 22:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187498/answer/187499




[TpuyunH ypeTpOpparuu Uid MaKporeMaTypuy MOXKeT OBITh MHOTO (TPHEM Pa3TUuYHBIX
dbapMmpenapaToB, TAMUJIIOME YPETPEI, KAMEHDb YPETPhl, KAMEHb MOYEBOT0 ITy3hIPsi, TPOCTATHUT U T.
n.). Bam HeoOXooMMEI OYHBEIA OCMOTP YpoJjiora u o0CcIemoBaHue.



